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ESTADO DE MINAS GERAIS 

Ata de Reunião Extraordinária (15/08/2018) – 1ª Sessão Extraordinária da 

Câmara Municipal de Santa Bárbara do Leste – Ano de 2018 – Presidente: JOSÉ 

GERALDO DE OLIVEIRA; Secretário: JOSIAS MARÇAL JÚNIOR - Ao(s) quinze 

dias(s) do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, às dezenove horas e quinze 

minutos no plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Leste, situado nesta 

cidade, realizou-se reunião extraordinária da Câmara Municipal de Santa Bárbara do 

Leste. Verificou-se no livro próprio a presença dos seguintes Vereadores: 1- 

FRANCISCO GENUINO MARTINS NETO, 2 -  JOSÉ GERALDO DE OLIVEIRA, 

3– RONIVALDO FERREIRA DA SILVA, 4 - JOSIAS MARÇAL JÚNIOR, 5 - 

HEBERT FERREIRA MAIA, 6 –ALTAIR NUNES FERREIRA, 7 – SUELY MARIA 

MARTINS FREITAS e 8 – GERALDO MAGELA DA SILVA ARAÚJO. Foi 

verificada a ausência do seguinte Vereador: ALAIR MARCOS MARTINS; 

Constatando a existência de quórum legal, o Presidente declarou aberta a reunião 

legislativa, dando início aos trabalhos. Atendendo ao convite do Presidente, a Vereadora 

SUELY MARIA MARTINS FREITAS fez a leitura de uma referência bíblica. Os 

trabalhos obedeceram à ordem regimental, na forma seguinte: PEQUENO 

EXPEDIENTE: I – Leitura e discussão de Ata da reunião anterior: a) Reunião 

Ordinária – realizada em 01 de agosto de 2018 – Na falta de impugnação restou 

aprovada na forma regimental; II – Leitura de Correspondências e Comunicações: a) 

Convite da Escola Municipal Manoel Martins de Oliveira – Córrego do Lage para ó 

evento Escola e Família que será realizado no dia 18 de agosto as 15:00 horas;  Convite 

para o 1º seminário de Agroecologia e Saneamento que será realizado nas dependência 

da Câmara Municipal no dia 17 de agosto a partir das 7:00 horas. III – Apresentação de 

proposições: a) Projeto de Lei nº013/2018 de autoria do Executivo dispondo sobre 

Convênio com o Estado de Minas Gerais a fim de estabelecer colaboração na 

organização dos serviços públicos municipais de abastecimento de água e esgotamento 

sanitário; b) Projeto de Lei nº014/2018 de autoria do Executivo dispondo sobre criação 

do fundo e conselho municipal de saneamento básico e ambiental no Município de 

Santa Bárbara do Leste; c) Projeto de Lei nº015/2018 de autoria do Vereador Geraldo 

Magela da Silva Araújo dispondo sobre Denominação de Quadra Poliesportiva na sede 

do Município; d) Pedido de Informação nº02/2018 de autoria do Vereador Ronivaldo 

Ferreira da Silva; e) Pedido de Informação nº03/2018 de autoria do Vereador 

Ronivaldo Ferreira da Silva; f) Pedido de Providência nº016/2018 de autoria do 

Vereador Geraldo Magela da Silva Araújo. IV- Leitura de pareceres: a) Parecer 

nº013/2018, da Comissão de Legislação, Justiça, finanças, Orçamento, Tomada de 

Contas e Redação referente ao Projeto de Lei nº012/2018; V – Oradores inscritos: a) 

Foi concedida a palavra ao Vereador Ronivaldo Ferreira da Silva que na oportunidade 

levou ao conhecimento dos demais vereadores um fato ocorrido segunda feira dia 13 de 

agosto que considera inaceitável, um determinado funcionário ainda não identificado 
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que trabalha como motorista de ambulância teria deixado no centro da cidade aqui no 

Município de Santa Bárbara do Leste uma paciente  que trazia de  Caratinga devido a 

um atendimento hospitalar sem nenhum tipo de ajuda ou atenção e que na sua opinião 

isso não poderia acontecer solicitando que fosse investigado o fato e tomado 

providências cabíveis para que isso não volte a repetir com outras pessoas. GRANDE 

EXPEDIENTE: I – Discussão e votação dos projetos em pauta: a) Votação em 1º 

discussão do projeto de Lei nº012/2018 de autoria do Executivo dispondo sobre 

“Convênio com o Estado de Minas Gerais a fim de estabelecer colaboração na 

organização dos serviços públicos municipais de abastecimento de água e esgotamento 

sanitário”.  Posto em votação o mesmo foi aprovado em primeira discussão por 

07(sete) votos favoráveis, nenhum voto contrário e nenhuma abstenção; II – 

Discussão e votação das demais proposituras: a) Votação de Pedido de Informação nº 

02/2018 de autoria do Vereador Ronivaldo Ferreira da Silva.  Aberta a discussão, 

nenhum dos Vereadores quis se manifestar. Posto em votação o mesmo foi aprovado por 

07 (sete) votos favoráveis, nenhum contrário e nenhuma abstenção; b) Votação de 

Pedido de Informação nº 03/2018 de autoria do Vereador Ronivaldo Ferreira da Silva.  

Aberta a discussão, nenhum dos Vereadores quis se manifestar. Posto em votação o 

mesmo foi aprovado por 07 (sete) votos favoráveis, nenhum contrário e nenhuma 

abstenção. c) Votação de Pedido de Providência nº 16/2018 de autoria do Vereador 

Geraldo Magela da Silva Araújo.  Aberta a discussão o Vereador justificou o seu pedido 

ao fato de estar sendo constantemente cobrado pela população e dessa forma resguardaria 

o seu trabalho como legislador e representante do povo. Posto em votação o mesmo foi 

aprovado por 07 (sete) votos favoráveis, nenhum contrário e nenhuma abstenção.  

Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a presente reunião, 

convocando os Senhores Vereadores para a próxima sessão que será realizada ainda 

hoje às 20:00 horas em caráter extraordinário. Santa Bárbara do Leste - MG, 15 de 

agosto de 2018. 

 

 

 

  

José Geraldo de Oliveira 

Presidente 
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